# 崩溃和救援



### 崩溃和救援\_下载链接1\_

著者:[美] 斯科特·内申斯(Scott Nations)

出版者:中信出版集团

出版时间:2018-7-18

装帧:平装

isbn:9787508689197

"历史不会重演,但总会惊人地相似。"股市的每次崩盘既有特殊的时代背景,也有相似的趋势表现。随着交易速度不断加快,复杂性层层渗透,新一轮危机正在酝酿……

本书对美国股市百年历史中的重大事件、关键人物和决定性瞬间进行了抽丝剥茧般的分析,将带领读者拨开历史的迷雾,踏上一场跨越百年的冒险,揭示五次崩盘如何影响和定义今天的美国,重塑当今世界格局,并为预防和挽救下一次金融危机提供重要参考。

大崩溃背后的故事充满了人性的弱点、戏剧性的崩溃和英勇的救援。回望历史、反思当下,在冷酷的市场面前,这些故事也给现在的投资者、金融机构和政府决策部门带来了

更深层的启示: 重大的崩盘事件如何影响和改变历史进程? 如何最大限度地降低或消除下一次金融危机的影响? 投资者如何及时识别风险的征兆, 保护自己的财富?

#### 作者介绍:

斯科特·内申斯(Scott Nations)

内申斯股份有限公司(NationsShares)的总裁兼首席投资官。内申斯股份有限公司是一家业内领先的金融公司,将传统的资产管理产品与期权方法相结合,为投资者提供优良的投资工具和指数产品。内申斯也是美国全国广播公司财经频道(CNBC)的撰稿人,经常在节目中分享市场投资策略,并传授利用期权和期货获利的方法。他也撰写过针对期权交易策略的工具类图书。

目录: 序言 自序 大恐慌 (1907年) 大崩溃 (1929年) 黑色星期— (1987年) 金融风暴 (2008年) 闪记場 高记 鸣谢 参考文献 ・・・・(收起)

崩溃和救援 下载链接1

## 标签

余融

金融危机

经济周期

历史

投资

美国股市



股市

## 评论

作者的核心观点是美股的历次崩盘都无一例外地存在金融工具的影子——1907年的信托公司、1929年的杠杆投资信托基金、1987年的投资组合保险、2008年的抵押贷款支持证券、2010年政府主权债券。其实股票存在价格的波动,但在下跌或者上升过程中,一些因素政策、事件导致市场情绪发生了较大的变化,加剧了股票价格变动幅度。更不能忽视的是作者后记里提到,量化交易和高频交易的普及、算法逐步取代人类交易员会导致交易速度越来越快,很可能会改变交易的性质和投资本身。

最近几年看到的翻译质量最差的金融著作,尽管原文也是类似报告文学一般的东西,但我觉得机翻可能都比这个译本要好一点。看这本还不如看《美国金融史》

翻译质量令人捉急,十分影响阅读流畅性。回顾了美股五次崩盘的始末,但没有结论没有分析,参考价值不高。确实每一次崩盘前都有着共同点,比如利率,比如新的投资工具(信托、次贷etc.),但因果性并不是必然。

只有纪实,没有提出什么有价值的新观点。并且叙事也不是很好,读得丝毫不顺畅。银行业的主题是控风险,券业的主题是规避监管,也就是所谓的"金融创新"了。各种创新工具的发明是人们意想不到的,带来的风险也是。但到最后,还是杠杆和流动性的问题。只要还有逐利的动机,金融危机就永远不会消失。

书是好书,翻译的太差

诘屈聱牙,翻译太差了

装帧设计很新颖,手感超级赞~内容上虽然只分了5章,但每章都是讲一个时代的故事,

既有历史厚重感、时代气息,也有故事性和趣味性。每读一章,对于美国历史、美股、投资市场、那些曾经在华尔街叱咤风云的人物,都能够有更深入的了解。展卷有益,读史明智,鉴往知来。这是一本了解美股、投资市场、经济周期、以及人性的不容错过的

佳作。

鉴于往事,有资于治道。关于美国金融市场的百年历史,有对人性的洞察,有宏阔的视 野,有故事,有细节,值得一读。

以史为鉴,可了解接下来中国的经济走势

想全面了解美股、投资市场、经济周期、及其背后的复杂人性,这本书不容错过。作者 比较权威,分析得非常深入。金融人必读

搜美股相关书籍搜到了,内容其实更偏叙事和历史故事,老美典型的写作手法。内容倒 是有可以圈点的地方,序言和作者自序、后记都挺有深度的,读完对市场和周期有了更 深入的看法。

在错综复杂、瞬息万变的股市大洋里,你究竟是不受控制、随波逐流的舢板小舟,还是坚定航户、乘风破浪的钢铁巨轮,不仅取决于你是否拥有冷静的头脑和强大的心灵,更 取决于你是否拥有开阔的视野和丰富的经验。"以史为镜,可以知兴替。 4年开始,对美国——这个天字第一号的经济体——百年来的股海浮沉史进行了细致的叙 述和分析:交易大厅每一次的喧嚣和沉寂,街头人群每一次的奔走欢呼和木然矗立,道 琼斯指数在一次次的希望和绝望中起起落落。通过本书的阅读不仅帮助我在A股和美股 的操作中有所审慎和裨益,更了解了在人性和天性的交锋中应作何种取舍。五星级好书 , 强力推荐!

翻译太差了,经常不知所云!

看到封面的第一眼就被吸引住了,看起来像极了受伤后包扎的绷带,与书名"崩溃与救援"十分契合,可见编辑的苦心造诣~据说打败李世石和柯杰的AlphaGo曾秘密潜伏中国A股,但不久后便大败而出,可见国内股市水之深、局之乱。这本书的及时面世不啻为陷入A股困境之人的救命稻草,隔岸相望之人的渡水筏舟,你我共勉!

第一眼被封面吸引,拿到手后发现手感超赞,有特别的设计,所以首先给封面五颗星~ 内容方面,作者用他独特的笔法,讲述了跌宕起伏的美股背后的故事。虽然是以美股和 金融历史为主题,但是通篇读下来并不枯燥,反而觉得很有趣。推荐大家阅读!

最近书荒,在各大网站无目的搜寻,却没想到被这本"经济金融系的历史书"所吸引。 仔细观察之下发现封面底图似乎暗藏玄机,一顿检索之后找到原图出处,竟是美国股市 崩溃、经济危机大萧条时期遍布街头寻找工作的人群记录照片,可见编辑在做出版时花 了很多心思,于是便好不犹豫地下单了。从目前已经读过的几个章节来看,内容生动有 趣、引人入胜,对各个重要历史事件、时间节点、出场人物、因果关系都进行了全面而 详实的记录,是一本提升金融体系修养、国内外股市经验的不可多得的佳作。

红白相间的配色、磨砂与平滑的手感对比,无不凸显出"崩溃"和"救援"的对立意义,体现了编辑和设计的匠心独运。而对美股百年沉浮史的详尽叙述,又是启迪和帮助我们在A股市场少走弯路、警惕风险的上好借鉴。

从1907年到2010年,作者回顾了美国股市百年历程中五次大崩盘。1907年由于挤兑引起的流动性丧失,最终依靠摩根一己之力而力挽狂澜,也催生了美联储这个"最后贷款人"角色。1929年的故事崩盘导致了大萧条,间接引发了二次世界大战,战争后全球经济才走出大萧条,而股市恢复到1929年高点则是20多年后的事。1987年是著名的"黑色星期一",创造了单日最大跌幅。一系列错误累积造成了2008年"金融海啸",这是有史以来最大规模的一场危机,而救援手段也堪称史无前例。2010年的"闪电崩盘",则是由于算法交易和高频交易的普及,而带来的意外,这种意外源于高度方向一致的交易造成的踩踏。从这些崩溃中我们似乎还能看到一些共性来,如非理性繁荣的市场、失控的高杠杆、流动性瞬间消失、监控的失位和错误的激励制度……

崩溃和救援\_下载链接1\_

股市崩溃通常以"股市暴跌"这一形式表现。固然,投资者、研究者、媒体和政府都清楚股市崩溃的影响之糟糕,也都好像从中总结了教训,不过事与愿违,崩溃该来的时候还是来了,无人能完全阻止下一次崩溃的到来。斯科特·内申斯所著的《崩溃和救援》通过讲述美国史上历次股市暴跌...

看到封面的第一眼就被吸引住了,看起来像极了受伤后包扎的绷带,与书名"崩溃与救援"十分契合,可见编辑的苦心造诣~据说打败李世石和柯杰的AlphaGo曾秘密潜伏中国A股,但不久后便大败而出,可见国内股市水之深、局之乱。这本书的及时面世不啻为陷入A股困境之人的救命稻草,隔...

这是一本现代股票市场的兴衰史,内文写作生动有趣,从1907年起美国股市经历了五次重创,每次都代表着美国经济的低谷,本书将其中的内幕细细道来,向读者讲述了1907、1929、1987、2008、2010年美国股市的5次崩溃事件的起因、过程、持续影响等,分析了跨越100多年美国金融机构的...

好书一本,非常值得推荐。2018年股市风云不断,未来股市如何,可以从这本书得到一些启示。美国学者 斯科特·内申斯总结了美国股市百年的来龙去脉,对美国股市的历史进行了反思和梳理。就像书中所说" 大崩溃背后的故事充满了人性的弱点、戏剧性的崩溃和英勇的救援。"每一场危...

崩溃和救援 下载链接1